
„Szarka Lajosnak hívnak, 2009-ben szereztem ELTE-n a tanár szakos
diplomámat. Azóta megszakítás nélkül foglalkozom középiskolás
diákokkal a biológia és földrajz tantárgyak tanítása kapcsán. A Kispesti
Deák Ferenc Gimnáziumban 2014 óta végzem a hivatásom.

Célom, hogy minden diákkal megismertessem és át is adjam nekik a
tudományos gondolkodást, megmutassam és megszerettessem velük
szülőbolygónkat, annak minden teremtményét, az állatokat, növényeket.

A tanórák során törekszem arra, hogy minél többször késztessem a diákjaimat önálló
gondolkodásra. Sokszor kezdeményezek az adott témában beszélgetést, sok-sok kérdést intézve
feléjük. Munkám során szerepet kap az élmény alapú oktatás is. Meghatározott időközönként
a gyerekek a tanórák során laboratóriumi foglalkozásokon is részt vesznek, amire az
intézményünk ideális környezetet biztosít.

Fontos számomra a gyerekekkel való partnerség és a támogató légkör kialakítása, ezért a
diákok bármikor, tanórán vagy azon kívül, bátran megkereshetnek kérdéseikkel,
gondolataikkal, észrevételeikkel. A hivatásommal kapcsolatos legsokatmondóbb jelmondatom
Weöres Sándor: Szembe fordított tükrök c. verséből származik: „Alattad a föld, feletted az ég,
benned a létra”.”

„Kedves Leendő Diákjaim! Schneider Krisztina, a gimnázium német
nyelv és kultúra szakos tanára vagyok. Szoros kötelékek fűznek a
Deákhoz, mert én is itt töltöttem középiskolás éveimet. Mindig nagyon
jól éreztem magam ebben az iskolában.

Rengeteg sikerélménnyel, szép emlékekkel és jól felhasználható
tudással kezdtem meg az érettségi után egyetemi tanulmányaimat.
Hasonló csodás éveket kívánva invitállak Benneteket hozzánk a
Deákba!”

„Hipik Angéla vagyok. Több mint 3 évtizede dolgozom középiskolai
tanárként. Debrecenben a Kossuth Lajos Tudományegyetemen
szereztem matematika és fizika szakos, a 2000 - es évek elején pedig
informatika szakos tanári diplomát az Eötvös Loránd
Tudományegyetemen. 2015. évben Mesterpedagógus fokozatot
szereztem, így 2016. januárja óta Mesterprogram határozza meg
szakmai életemet.

Olyan pedagógus vagyok, aki nyitott az újra, mindig szeretne felfrissülni munkájában, így
állandóan kutatja, keresi az új oktatási módszereket, lehetőségeket. Hiszem és vallom, hogy
tanulni és tanítani csak úgy lehet, hogy közben érdekes dolgokat csinálunk, felfedezzük a
világot, együtt keressük a kérdésekre a válaszokat. Ennek szellemében projektet szervezek,
élménnyé varázsolom az ismeretszerzést, kíváncsivá teszem a rám bízott fiatalokat.

Pár hónapja lettem tagja a Kispesti Deák Ferenc Gimnázium pedagógus közösségének. Egy
új kihívás vár rám a következő iskolaévben, hisz egy induló osztályközösség élére állok,
egyengetni fogom útjukat, részese leszek felnőtté válásuk folyamatának. Bízom abban, hogy e
megtisztelő feladatot mind a magam, mind a diákok és szüleik megelégedésére látom majd el.”


